
15.01.2018. 
Нови  начин  пријављивања   уговора   о   обављању  привремених  и  повремених  послова  у   
Јединствени систем регистрације, контроле и наплате доприноса 

Обавјештавамо пореске обвезнике да се пријава у Јединствени систем регистрације, контроле и 
наплате доприноса обвезника доприноса који је са послодавцем закључио уговор о обављању 
привремених  и  повремених  послова,  почев  од 1.  јануара 2018.  године,  врши  путем Обрасца 
ПД3100 – Пријава / Промјена / Одјава уплате доприноса, у којем се као основ обавезе плаћања 
доприноса наводи: Уговор о привременим и повременим пословима (бројчана ознака / шифра: 
27).  

Напомињемо да су физичка лица (обвезници доприноса) која у складу са прописима из области 
радних  односа  обављају  привремене  или  повремене  послове,  према  члану  4.  Закона  о 
доприносима  („Службени  гласник Републике Српске“,  број 114/17),  који  је  ступио на  снагу 1. 
јануара 2018. године, обавезно осигурани на пензијско и инвалидско и здравствено осигурање. 

Такође,  чланом 204.  став 1.  Закона  о  раду  („Службени  гласник  Републике  Српске“,  бр. 1/16), 
прописано је да за обављање послова који су по својој природи такви да не трају дуже од 90 
радних дана у календарској години и да не представљају послове за које се закључује уговор о 
раду послодавац може да закључи уговор о обављању привремених и повремених послова са: 

1) незапосленим лицем;
2) радником који ради непуно радно вријеме ‐ до пуног радног времена;
3) чланом омладинске или студентске задруге, у складу са посебним прописима;
4) корисником старосне пензије.


